

市民若有咨询或投诉,可以登录瑞网议事厅网络问政平台(www.66ruian.com/wsys/)、中国塘下网(www.ratx.gov.cn)或 瑞安日报 今日塘下 新浪微博(http://weibo.com/u/3446368060),与我们互动,记者将在第一时间帮您打听。

## 塘下镇积极创建环境卫生示范街

# 13条主要街道将 大变脸

本报讯(记者 苏盈盈)街道整洁、美观、畅通,告别脏乱差。塘下镇于9月初以海安为试点,开展街道环境卫生整治工作,取得了良好的效果。创建环境卫生示范街工作即将在全镇推广,13条主要街道将大变脸。

据了解,这13条道路是景阳东路、环镇北路、中心路、西大街、鲍田环镇北路、前池路、解放路、西街路、庄园路、繁新南路、繁新北路、海安大街、朝阳路。

近日、记者在海安大街看到 道路两旁墙壁上的 牛皮癣 全被清理干净 墙壁进行了统一色调粉刷 道路两侧的违章建筑也被一并拆除 过去让人觉得脏乱差的街道现在看起来整洁、美观、畅通。

海安大街按照文明街标准进 行全方位的整治。海安办事处副主 任徐贤东告诉记者,此项工作自9 月2日开展以来,得到了村民的理解与支持,整治工作进行得非常顺利。

据了解,此次整治内容包括无序广告牌整治、划分停车线整治车辆乱停放、清理道路两旁墙壁上以及电线杆上的牛皮癣、拆除道路占章建筑、清理占道经营与占地场、镇海公园及城南公园的环境美化、垃圾死角的清理、道路两旁墙壁粉刷并做公益广告宣传牌等。此外,海安供电所为配合此项工作,出资对该路段两侧80多根电线杆进行统一粉刷。

据了解 即将开展的道路整治将以试点街道整治效果为标准 打造整洁、美观、畅通的环境卫生示范街道。

在采访中,居民对镇政府此次举措给予充分肯定,他们认为塘下镇正在向小城市跨越,街道作为一个城市的门面,一定要保持整洁有

序。在网络平台上,不少网友还积极支招献策。

网友 如出一辙 说 相关部门要加强对违章广告牌、占道经营、车辆违停等的执法力度 ,对于制造牛皮癣、乱丢垃圾等行为 ,建议充分发挥媒体作用 ,如在《今日塘下》报纸、电视、广播等媒体上予以曝光。

网友 塘下人 认为,部门执法监管只能治标,关键是提高市民意识和素质。一条街的治理,仅靠几个执法人员,力量是远远不够的,应该让更多人参与其中,比如每幢楼选出一名志愿者,让他们参与其中,必要时还可以通过评比给予一定奖励。

在献计献策的同时,也有人提出了担忧。他们担心整治期间道路干净整洁,等这阵风一过,脏乱差现象又会卷土重来,希望相关部门能建立长效机制。

# 住房公积金网点入驻塘下公共服务中心,10月10日正式运行办理住房公积金业务不用跑市区啦

本报讯(记者 苏盈盈)塘下人又将多一份便捷,从10月10日起,办理住房公积金业务不用再往市区跑了,到塘下公共服务中心住房公积金窗口即可办理。这是记者昨日从温州市住房公积金管理中心瑞安分中心获悉的。

据了解,该网点名为瑞安住 房公积金分中心塘下管理站,是 温州市首批镇级住房公积金网 点,目前已完成前期筹备工作, 计划于10月10日正式运行。

塘下镇经济发达,人口众多,目前已建立住房公积金制度的单位共392家,缴存职工7709人,该网点开设后,这些单位和个人就可在镇里办理住房公积金业务。

塘下新居民职工数量众多,流动性大,住房公积金离离。提取、缴存变更业务办理频率。瑞安住房公积金分中心难事业负责人陈威说,对企业有负责人陈威说,对企业有关。以去办理住房公积金业常等。到市区,路途较远,且高。该行后,能让缴存人少跑很多



工作人员正在调试业务系统

路,节省时间。

在塘下住房公积金窗口能办理哪些业务?据了解,该网点目前设置3个综合业务窗口,主要办理缴存、提取、贷款申请、提前还贷、逾期还款、按月提取内转还贷等业务,并提供住房公积金政策咨询。

塘下网点业务系统和瑞安 分中心联网,此外,塘下公共服 务中心内入驻单位众多,包括工 商、住建等与住房公积金工作息 息相关的部门,不仅方便群众办 理业务,而且部门间信息共享, 使资料审核、校对更为便利,有效防止了缴存人通过假材料骗提、骗贷。陈威说。

瑞安住房公积金分中心综合科科长陈瑶分析,塘下镇不仅是我市的经济强镇,还是全国市的经济强镇,还是全国市省域点镇,非公企业有4451家,占全市总数的27%,目前建立合房公积金制度的有339家。未决住房公积金覆盖面将不断扩大,塘下参与缴存的人大大、塘下参与缴存的大大,塘下参与缴存的人提供方便。

# 塘下机动车环保标志集中申领开始

地址:塘下公共服务中心35号窗口时间:截至2013年11月30日

本报讯(记者 苏盈盈)塘下有车一族注意了,需申领机动车环保标志的车主可到塘下公共服务中心35号环保窗口办理业务,受理截止时间2013年11月30日(工作时间)。

据了解,温州地区预计于 今年11月起实施区域限行政 策,届时 黄标车、无标车将 不得进入限行区域。为确保该 项政策顺利驾车出行,针塘民顺利驾车出行,针塘阳、针塘、村市民所保标志的车辆,塘环保标志的车辆,环保部部分广大市民开展开展,于一个大市民开展工产,等。是一个大大市民开展,将合在用机动汽车(股市、三轮汽车和、电话摩托车、三轮汽车和低的车的。未按期参加年检的车

辆不得申领。

申领人请携带机动车行驶证原件,到塘下公共服务中心35号环保窗口办理,咨询电话59886550,鼓励以单位、集体的形式集中申领,在车管所新上牌的车辆可当场在车管所申领。

我市尚未启动机动车排气 定期检验制度,目前机动车环保 标志申领不收取任何费用。

## R 民生问答

### 岑头村旧村改造何时启动?

网友: 岑头村旧村改造, 文件什么时候下来? 什么时 候开始?

塘下镇农房改造集聚建 设指挥部办公室回复:岑头村 旧村改造目前正在核对安置总量指标阶段,核算好后,再由村合作社向镇政府上报建设方案、策划方案,待通过后才可以进行建设。

#### 鲍三小学校园里焚烧垃圾?

网友:鲍三小学内有垃圾存放地,有人在焚烧垃圾。周边是密集的居民,产生的烟雾和臭味常飘散数小时,影响大家的身体健康。请领导关注一下,和学校找出一个合适的解决方法,把垃圾运到外面的无人区去焚烧。

塘下环保分局回复:我局

执法人员已到现场查看。调查发现,鲍三小学校园内生活垃圾有专人清运。执法人员与该校校长取得联系,据其介绍,校区内没有焚烧生活垃圾,几天前曾对校区内空地上的枯草进行清理,并就地焚烧。该校长保证下次不再焚烧枯草。

#### 晚上23时后家里常断水

网友:我家在凰湾村,水压本就比较低,冲水马桶的蓄水缸 经常没水,为什么还要在晚上调低水压?我们这很多人住5层落地房,23时之后经常断水,洗澡都洗不了。

塘下凤山水务回复:经现场查勘,该用户边上消防栓压

力测试为 0.2MPa,其水表处压力测试也为 0.2MPa,属正常压力。至于用户反映压力小的问题,可能还要检查内部的供水管道和设备,因为该用户邻居反映用水正常。晚上23 时以后至凌晨,我们会根据塘下全镇的测压情况适当降低压力,请用户谅解。

### 陈宅村电信西路 加工厂有消防隐患

网友:陈宅村电信西路 25-27号电泳厂二楼有员工 居住,并且房间都是木板隔开 的,一旦发生火灾后果产品设 想。此外该厂给汽摩产品喷 漆,漆粉扩散非常厉害,周边 汽车、树木上都沾满了银色的 漆粉,无论对环境还是对人体 都是有害的,希望消防部门和环保部门严查。

塘下镇镇安监所、消防站回复。这是一家喷塑加工厂二类供员工居住,已发放应急措施通知书,责令暂时停产停业,对存在的其他安全隐患发放限期整改指令书。要求限期整改。

#### 招生摇号资格审查弄虚作假?

市民 塘下镇中心小学今年招生没有真正公平、公正、公开,存在资格审查弄虚作假现象。家住市区花园新村的吴某某和金某某,他们的户口和房产没有在塘下,没摇号直接报名入学。

塘下教育学区回复 经调查 塘下镇中心小学按规定进行招生 ,严格审查材料 ,不存在弄虚作假现象。家长反映的吴某某和金某某2位同学

(记者 苏盈盈 整理)